
Correction pour jeudi 11 juin ce2 
1 – Autodictée : apprendre le texte et la ponctuation par cœur. Puis écrire le texte de 

mémoire sans faire de faute. 

 

 

  2 – Lecture : lis le texte et réponds aux questions. 

 



 

 

 

3- Orthographe : exercices 

 



 

 

 

 

1- MATHEMATIQUES 

 

Problèmes : tu as appris 3 techniques opératoires : l’addition, la soustraction, la 

multiplication. 

Tu vas devoir trouver quelle opération faire pour résoudre les problèmes. 
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   9  0  5  3 

-6   8  4  5 

  2  2  0  8 

Avant 2 018 on a vendu 2 208 exemplaires. 

  

       4 7 5 

   x     1 5 

      2 3 7 5 

 +   4 7 5 0 

      7 1 2 5 

 

    



 

 

 

 

  

2- Histoire 

Lis et réponds aux questions 

 

 

 

     7  9 

X      8 

  6 3  2 

Il a fallu 632 fleurs pour composer les bouquets 



 

 

 

 



 

 

Doc 1 Le Grand bi a une grande roue et une petite roue 

Doc 2 : Le TGV utilise de l’énergie électrique 

Doc 3 : Les deux voitures ont 4 roues, un moteur, peuvent transporter plusieurs personnes.  

Mais l’ancienne a un moteur a explosion, est ouverte avec peu d’équipement, la rouge a un moteur électrique, est 

fermée, a plus d’équipement. 

Doc 4 : Un biplan peut transporter jusqu’à 12 passagers, et un A380 peut transporter jusqu’à 853 passagers. 

 


